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Jak wynika z ankiety przeprowadzonej na portalu opracodawcach.pl - Portal dla Pracownika, wśród osób pracujących,
na pytanie "Czy jesteś zadowolony ze swego pracodawcy?", 45% osób odpowiedziało przecząco. 



Zadowolonych ze swojego pracodawcy jest 22% biorących udział w ankiecie. W środku plasuje się grupa stanowiąca
33% ogółu osób głosujących którzy to wyrażają zadowolenie tylko po części. Wyniki pokazują iż oczekiwania
pracowników nie są spełnione w ilości która zagwarantowałaby komfort jak i zadowolenie z miejsca pracy - w którym
jak by na to nie spojrzeć przebywamy sporą część swego życia. Pozostaje pytanie z czego wynika te niezadowolenie,
czy jest to związane z samą osobą szefa, czy może z atmosferą panującą w miejscu pracy, zarobkami, a być może
brakiem możliwości awansu czy też niedostateczną ilością świadczeń pozapłacowych.



Ankieta została przeprowadzona na próbie tysiąca osób w okresie od 9 marca do 7 kwietnia 2008 roku.
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